
Nouvelles 
Galeries, 
ce que 
vous 
aimeriez 
y trouver 
demain

Quels commerces souhaiteriez-vous 

trouver, en priorité, au rez-de-chaussée 

des "Nouvelles Galeries" ? 

20,7%
Produits culturels (livres, CD...) 16,7%

Décoration/
ameublement/
équipement 
de la maison

12,1%
Alimentaire

10,9%
Articles de sport 
et de loisirs

7,2%
Autre

6,8%
Art de 
la table

22,1% 
Habillement

3,5% 
Jouets

 ENQUÈTE  Vous avez été 2304 à répondre au questionnaire 

sur le devenir des Nouvelles Galeries, ce qui prouve, s'il en 

était besoin, votre intérêt et votre attachement à ce site 

et, au-delà, au centre-ville montois. En voici les principaux 

résultats que nous vous proposons d’approfondir lors d'une 

réunion publique programmée en octobre prochain.



11,7%
Autre

17,9%
Salle de réunion

20,9%
Bureaux

49,5%
Coworking

Vous avez choisi un espace 
pour y travailler. Que 
souhaiteriez-vous y trouver? 

Vous avez choisi un lieu 
culturel, proposant de 
multiples animations. 
Que souhaiteriez-vous y 
trouver? 

4,8% 
Autre

20,1%
Halte-
garderie

14,8%
Couture13%

Cordonnerie

8,9%
Conciergerie

38,4%
Drive de 
producteurs 
locaux

Vous avez choisi un espace 
multi-services. Que 
souhaiteriez-vous y trouver? 

Vous avez choisi des espaces 
de restauration. Que 
souhaiteriez-vous y trouver? 

10%
Autre

40,5%
Restauration 
rapide

49,5%
Restaurant

Vous avez choisi un lieu de 
détente. Que souhaiteriez-
vous y trouver? 

12%
Autre

20,8%
Conférence

22,2%
Exposition 
temporaire 
du musée

45%
Café 
musical

7% 
Autre

7,7% 
Cours de 
bricolage

8,8% 
Salle de sport

14,2% 
Cours de 
cuisine

17,8%
Bowling21,2%

Salle 
de jeux

23,3%  
Espace bien 
être / soin de 
la personne

Vous avez choisi des logements, 

quels types de biens souhaiteriez-

vous y trouver? 

53,7% 
Appartements 
(studios, T2,T3...)

15,4% 
Logements 
sociaux

11,4%
Logements 
étudiants

6,7%
Logements 
pour seniors5,4%

Sans avis

7,4%
Autres idées 
singulières

Quel univers, autre qu'un commerce, 

souhaiteriez-vous y trouver ? 

22,4%
Un lieu d'animations 
culturelles

17%
Des espaces
de restauration

17%
Un espace 
multi-services 
pour faciliter 
votre quotidien

8,5%
Un lieu d'accueil 
unique pour tous
les services publics

8,1%
Des espaces 
pour y travailler

2,5% 
Autre

24,5%
Un lieu 
de détente


